
Francosko bojišče. 
Na francoskem bojišču razvijajo Nemci zelo ži

vahno delovanje. Ne mine dan, da bi ne prišli z An
gleži in Francozi na posameznih točkah v hude bo
je. Samoumevno, da tudi Francozi in Angleži ne dr
žijo križem rok. Kaj pomeni to, da se je naenkrat za
čelo na tem bojišču tako živahno nastopati, je težko 
razbrati, ker vsaka stran skrbno zakriva svoje na
črte. Mogoče, da se s takim postopanjem prikrivajo 
priprave za druga bojišča, mogoče da se pripravlja 
ofenziva na tem bojišču, mogoče da se le delajo škr
bnejše priprave za obrambo, ako začne nasprotna 
stran napadati. 

Francija Izgubila dosedaj poldrugi milijon 
mož. 

V Franciji so zelo nezadovoljni z Anglijo, kajti 
Anglija pošilja, veliko premalo vojaštva na francosko 
bojišče, kar je najbolj razvidno, ako se primerjale 
francoske in angleške dosedanje izgube. Francija je 
izgubila dosedaj zavsem poldrugi milijon mož in si
cer je padlo 700.000 mož, invalidov ima pa 800.000 
mož, dočim ima Anglija komaj 130.000 padlih in pri
bližno toliko ranjenih. Francija je že poklicala pod 
orožje vse moške osebe v starosti od 18 do 40 let, do
čim je Anglija šele pred kratkim upeljala splošno vo
jaško obveznost. 

Boj obor< ženim trg« nkim 
lfldj M> 

Naša in nemška vlada sta naznanili vsem ne
pristranskim državam, da bosta od 29. februarja na
prej potopili vsako trgovsko ladjo, katera bo oboro
žena. 

AlH' « S H l<r:Ž »topil**. 
Ob izhodni angleški morski obali je trčila ang

leška oklopna, križarka „Arethusa" na neko mino. 
Smatra se, da je križarka izgubljena. Od posadke, 
bro eče 400 mož, se je rešilo 10 mornarjev. Potoplje
na križarka je bila zgrajena šele ; red tremi leti in 
je lula z brzino 54 km v eni uri. Oborožena je bila 
z 22 srednjimi in manjšimi topovi. 

Dve francoski kr žarki se po
i 

Nemški podmorski čoln je poto; il ob sirski o
bali južno od mesta Beirut severno od Sv. dežele v 
Sredozemskem morju) francosko križarko „Admiral 
Chari er." Križarka se je poto ila tekom dveh minut. 
Na lad i je bilo 855 mož • os dke. Oborožena je bila 
s 44 topovi. Kolikor je dosedaj znano, se je rešil od 
posadke samo eden mož, ki je pravil, da se je kri



žarka potopila dne 8. febr. tako naglo, da niso mogli 
spustiti v morje rešilnih čolnov. 

Istotako se je potonila v Sredozemskem morju 
francoska oklopna križanka JDupletfft." Zadela je na 
mino in se potopila s posaidko vred. Na. ladji, je bilo 
609 mož posadke. Oborožena je pa bila z 22 hrzo
strelnimi topovi. 


